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They always say time 

changes things, but you 

actually have to change 

them yourself.

Andy Warhol

“ “



ONDERZOEKSDOELSTELLINGEN

1 Onderzoek van hoe automobilisten de voorbije 

campagne van VSV evalueren.

2 Meten van de impact van de campagne



ONDERZOEKSMETHODE

Onderzoekspopulatie
◢ Vlaamse bevolking 18 tot 65 jaar

Dataverzameling
◢ 2 maart – 7 maart

◢ Lengte vragenlijst: 11 minuten

◢ Bevragingsmethode: online panel

◢ 537 ingevulde enquêtes

◢ De resultaten werden gewogen naar de Vlaamse bevolking o.b.v. 

provincie, leeftijd en geslacht. 



De campagne heeft een groot bereik. 7 op 10 heeft iets gezien van de campagne. Vooral 

jongeren en mensen die veel met de auto rijden hebben de campagne opgemerkt. 1
De campagne heeft een matige score. De gemiddelde evaluatiescore ligt onder de 7. De campagne slaagt 

er wel in om verrassend te zijn. 2
43% geeft een score van meer dan 8 op de vraag of de campagne er in slaagt om bestuurders er toe aan 

zetten een veilige volgafstand van hun voorligger te bewaren. De helft geeft aan dat ze meer op de 

volgafstand hebben gelet.3
Voor de mensen die de campagne hebben gezien, wordt er effectief bewuster omgegaan met de 

volgafstand. De 2-seconden regel is veel meer gekend door mensen die de campagne hebben gezien.4

TAKEAWAYS



PROFIEL



MOBILITEITSPROFIEL

100%

14%

13%

6%

3%

2%

Categorie B: Wagens

Categorie A: Motorfietsen

Categorie AM: Bromfietsen
met een maximumsnelheid

tussen 25 en 45 km/u

Categorie C: Vrachtwagens

Categorie D: Bussen

Categorie G:

Landbouwvoertuigen

Welk type rijbewijs heeft u? 

N=537

Hoe vaak rijdt u met de wagen? 

3%

8%

20%

15%

50%

4%

Enkele dagen per jaar

Enkele dagen per maand

1 tot 3 dagen per week

4 tot 5 dagen per week

Bijna dagelijks

Nooit

Hoeveel kilometer denkt u het 

voorbije jaar persoonlijk te 

hebben gereden met de wagen?

20%

27%

21%

11%

8%

7%

6%

Minder dan 5.000
km

Tussen 5.000 en
10.000 km

Tussen 10.000 en
15.000 km

Tussen 15.000 en
20.000 km

Tussen 20.000 en
30.000 km

Meer dan 30.000
km

Weet niet



BEREIK



Heeft u de afgelopen maand iets gezien of gehoord over een campagne rond veilige volgafstand?

N=537

51% 53% 50%

63% 63%
54%

44% 42%
48% 50%

56%

49% 47% 51%

37% 37%
46%

56% 58%
52% 50%

44%

Totaal Man Vrouw 18 tot 24
jaar

25 tot 34
jaar

35 tot 44
jaar

45 tot 54
jaar

55 tot 65
jaar

L M H

Herinnering campagne Geen herinnering campagne

Geslacht Leeftijd Mobiliteitsprofiel

BEREIK

Significant hoger (95%)



Waar heeft u de afgelopen maand iets gezien of gehoord over een campagne rond veilige volgafstand?

BEREIK

Enkel indien iets gezien N=276

33%

28%

27%

20%

2%

2%

1%

7%

Tv

Radio

Langs de snelweg

Liedjestekst

Krant / magazines

Internet

Andere

Geen idee



BEREIKAFFICHE
Herinnert u zich dat u deze affiche hebt gezien? 

51% 52% 50%
55%

64%

52% 52%

37%

47% 47%

63%

49% 48% 50%
45%

36%

48% 49%

63%

53% 53%

37%

Totaal Man Vrouw 18 tot 24
jaar

25 tot 34
jaar

35 tot 44
jaar

45 tot 54
jaar

55 tot 65
jaar

L M H

Herinnering affiches Geen herinnering affiches

Significant hoger (95%)

Geslacht Leeftijd Mobilitetsprofiel

N=537



Hoe dikwijls hebt u deze affiche gezien?  

Enkel indien affiche gezien N=274

25%
19%

32%

15%
20% 23%

35%
26%

37%

26%
17%

53%
60%

46%

55%
48%

59%

48%
61%

51%

56%

51%

22% 21% 22%
31% 32%

18% 17%
13% 13%

18%

33%

Totaal Man Vrouw 18 tot 24
jaar

25 tot 34
jaar

35 tot 44
jaar

45 tot 54
jaar

55 tot 65
jaar

L M H

Eén of twee keer Enkele keren Dikwijls

Significant hoger (95%)

BEREIKAFFICHE

Geslacht Leeftijd Mobiliteitsprofiel



BEREIKSPOT
Herinnert u zich dat u deze spot heeft gehoord? 

N=537

47%
52%

43%

65%

51% 52%

41% 42% 41% 44%

59%

53%
48%

57%

35%

50% 48%

59% 59% 59% 56%

41%

Totaal Man Vrouw 18 tot 24
jaar

25 tot 34
jaar

35 tot 44
jaar

45 tot 54
jaar

55 tot 65
jaar

L M H

Ja, ik heb de spot gehoord op de radio Neen, ik heb de spot niet gehoord op de radio

Significant hoger (95%)

Geslacht Leeftijd Mobilitetsprofiel



Hoe dikwijls hebt u deze radiospot gehoord? 

Enkel indien radiospot gehoord gezien N=252

22% 19%
26%

22% 19% 22% 19%

28% 31%
23%

16%

55% 57%
52%

46%
59%

58%

54%

50% 45%
56%

59%

23% 24% 23%

32%

22% 20%
27%

22% 25% 22% 25%

Totaal Man Vrouw 18 tot 24
jaar

25 tot 34
jaar

35 tot 44
jaar

45 tot 54
jaar

55 tot 65
jaar

L M H

Eén of twee keer Enkele keren Dikwijls

Significant hoger (95%)

BEREIKSPOT

Geslacht Leeftijd Mobilitetsprofiel



BEREIKVIDEO
Herinnert u zich dat u deze video heeft gezien? 

N=537

28%
32%

23%

46%

33%

24% 25% 25% 27% 27% 29%

72%
68%

77%

54%

67%

76% 75% 76% 73% 73% 71%

Totaal Man Vrouw 18 tot 24
jaar

25 tot 34
jaar

35 tot 44
jaar

45 tot 54
jaar

55 tot 65
jaar

L M H

Ja, ik heb deze video gezien Neen, ik heb deze video niet gezien

Significant hoger (95%)

Geslacht Leeftijd Mobilitetsprofiel



Herinnert u zich dat u deze video heeft gezien?

Enkel indien video gezien N=150

56% 56% 55%

46%

58%
50%

62%
56% 60%

55% 53%

33% 31% 36%

35%

34%

31%

29% 39% 34%

33%
33%

11% 13%
9%

19%

8%

19%

9% 5% 6%
12% 14%

Totaal Man Vrouw 18 tot 24
jaar

25 tot 34
jaar

35 tot 44
jaar

45 tot 54
jaar

55 tot 65
jaar

L M H

Eén of twee keer Enkele keren Dikwijls

Significant hoger (95%)

Geslacht Leeftijd Mobilitetsprofiel

BEREIKVIDEO



TOTAALBEREIK

N=537

30% 27%
32%

24% 25% 26%
31%

38%
31%

35%

19%

17%
15%

20%

6%

19% 20%

21%
11%

19%
16%

18%

10%

9%

11%

3%

5%

13%

11% 13% 10% 9%

11%

3%

5%

2%

5%

2%

1%

2%
8%

6% 3%

2%

40%
44%

35%

62%

49%
41%

35%
29%

34% 37%

50%

Totaal Man Vrouw 18 tot 24
jaar

25 tot 34
jaar

35 tot 44
jaar

45 tot 54
jaar

55 tot 65
jaar

L M H

Niks gezien of gehoord Enkel affiche Enkel radio Enkel video Combinaties van affiche, radio en video

Significant hoger (95%)

Geslacht Leeftijd Mobilitetsprofiel



68%

77%

63%

70% 74%

51%
61%

70%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

posters + radio + media

turfanalyse bereik

GSM KBS Afstand



EVALUATIE



EVALUATIEAFFICHE
Hoe evalueert u de bovenstaande affiche?

N=537

2% 1% 2%

4%
3%

12%
14%

23%

20%

11%

7%

Helemaal
geen goede

affiche

1 2 3 4 5 6 7 8 9 Heel goede
affiche

38%

37%

25%

Gemiddelde

Totaal 6,7

Man 6,6

Vrouw 6,8

18 tot 24 jaar 7,2

25 tot 34 jaar 6,8

35 tot 44 jaar 6,6

45 tot 54 jaar 6,7

55 tot 65 jaar 6,6

L (weinig autoritten) 6,4

M 6,8

H (veel autoritten) 6,8



Wat vindt u niet goed aan deze affiches?
Score 6 of minder | N=206

EVALUATIEAFFICHE



SUCCESAFFICHE
Welke van de volgende stellingen gelden volgens u voor deze affiche?

N=537

41%

28%

37% 38%

11%

28%

simple unexpected credible concrete emotion story telling

Totaal L (weinig autoritten) M H (veel autoritten) Benchmark

Campagne Volgafstand

Totaal: 31

*benchmark: 20

Campagne afleiding

Totaal: 35

Campagne motorrijders

Autorijbewijs: 33

Motorrijbewijs: 31

Onder gemiddelde <30

Sticky factor

Extreem sticky >70

Gemiddeld >30 <50

Boven gemiddelde >50 <70



EVALUATIERADIOSPOT
Hoe evalueert u deze radiospot?

N=537

3%
1% 2%

4%
3%

12% 12%

27%

21%

9% 8%

Helemaal
geen goede

spot

1 2 3 4 5 6 7 8 9 Heel goede
spot

38%
38%

23%

Gemiddelde

Totaal 6,7

Man 6,5

Vrouw 7,0

18 tot 24 jaar 7,1

25 tot 34 jaar 6,7

35 tot 44 jaar 6,6

45 tot 54 jaar 6,7

55 tot 65 jaar 6,8

L (weinig autoritten) 6,5

M 6,8

H (veel autoritten) 6,8



Wat vindt u niet goed aan deze radiospot?
Score 6 of minder | N=188

EVALUATIERADIOSPOT



SUCCESAFFICHE
Welke van de volgende stellingen gelden volgens u voor deze affiche?

N=537

59%

24%

47%

56%

15%

30%

simple unexpected credible concrete emotion story telling

Totaal L (weinig autoritten) M H (veel autoritten) Benchmark

Onder gemiddelde <30

Sticky factor

Extreem sticky >70

Gemiddeld >30 <50

Boven gemiddelde >50 <70

Campagne Volgafstand

Totaal: 38

*benchmark: 20

Campagne afleiding

Totaal: 32

Campagne motorrijders

Autorijbewijs: 33

Motorrijbewijs: 31



EVALUATIEVIDEO
Hoe evalueert u deze video?

N=537

3%
1%

3% 3% 3%

11%
12%

24%
22%

9% 9%

Helemaal
geen goede
video-spot

1 2 3 4 5 6 7 8 9 Heel goede
video-spot

40%
37%

24%

Gemiddelde

Totaal 6,7

Man 6,4

Vrouw 7,0

18 tot 24 jaar 7,3

25 tot 34 jaar 6,7

35 tot 44 jaar 6,7

45 tot 54 jaar 6,5

55 tot 65 jaar 6,8

L (weinig autoritten) 6,5

M 6,9

H (veel autoritten) 6,5



Wat vindt u niet goed aan deze video-spot?
Score 6 of minder | N=193

EVALUATIEVIDEO



SUCCESVIDEO
Welke van de volgende stellingen gelden volgens u voor deze video?

N=537

61%

23%

48%
54%

18%

32%

simple unexpected credible concrete emotion story telling

Totaal L (weinig autoritten) M H (veel autoritten) Benchmark

Onder gemiddelde <30

Sticky factor

Extreem sticky >70

Gemiddeld >30 <50

Boven gemiddelde >50 <70

Campagne Volgafstand

Totaal: 39

*benchmark: 20

Campagne motorrijders

Autorijbewijs: 43

Motorrijbewijs: 38



CAMPAGNEEVALUATIE
In welke mate gaat u akkoord met de volgende uitspraken over de campagne “veilige volgafstand”?

N=537

4%

6%

6%

8%

12%

12%

12%

14%

13%

18%

15%

15%

19%

17%

22%

22%

24%

25%

28%

26%

79%

78%

74%

74%

65%

64%

63%

59%

57%

55%

Deze campagne is een goed initiatief

Ik vind de boodschap in deze campagne duidelijk

Ik vind de boodschap in deze campagne geloofwaardig

Ik vind deze campagne origineel

Deze campagne is leuk om te zien en horen

Deze campagne trekt mijn aandacht

Deze campagne zal me zeker bijblijven

Ik hou van de sfeer in deze campagne

Het is een campagne die men lang zal onthouden

Deze campagne vertelt mij iets nieuw, ze bevat nieuwe
informatie

Niet akkoord Neutraal Akkoord

2%

2%

2%

2%

2%

2%

2%

2%

2%

2%

Geen 

mening



CAMPAGNE



CAMPAGNEDOEL
Het doel van de campagne “veilige volgafstand” is om bestuurders er toe aan zetten een veilige volgafstand van hun voorligger te

bewaren. In welke mate slaagt deze campagne er volgens u in? 

N=537

2% 1%
4% 3% 4%

10% 11%

24% 24%

11%

8%

Deze
campagne
slaagt daar
helemaal
niet in

1 2 3 4 5 6 7 8 9 Deze
campagne
slaagt daar
helemaal in

43%
35%

22%

NET (score 9&10) - 

(score 0 tot 6)

Totaal -14%

Man -24%

Vrouw -3%

18 tot 24 jaar 3%

25 tot 34 jaar -16%

35 tot 44 jaar -16%

45 tot 54 jaar -16%

55 tot 65 jaar -13%

L (weinig autoritten) -18%

M -9%

H (veel autoritten) -22%



Via welke andere mediakanalen heeft u nog gehoord over deze 

campagne?

39%

22%

17%

12%

11%

10%

9%

8%

3%

4%

25%

In het nieuws (journaal op 
één, VTM-nieuws, …)

Radio-interview

Via Facebook

Uitzending van Kijk Uit op
één

Via een artikel in de krant

Online nieuwssite

Via de sociale media
(Twitter, , LinkedIn, etc.)

Via een kennis (familie,
vrienden, etc.)

Via een artikel in een
tijdschrift

Ander

Ik herinner het me niet
meer

BEREIKMEDIA

Enkel indien iets van de campagne gezien N=399

Via welke andere kanalen heeft u de campagne 'veilige 

volgafstand' nog opgemerkt?

27%

6%

68%

Tekst geschilderd op het
wegdek van de E40 of E19

Campagnebeeld op
achterkant van een

vrachtwagen

Geen van bovenstaande



CAMPAGNEACTIES
Welk van onderstaande zaken heeft u gedaan na het zien van deze campagne?

33%

18%

3%

2%

2%

54%

‘Last night a dj saved my life’ gezongen terwijl ik achter 
het stuur zat.

Gesproken met vrienden/familie/kennissen over deze
campagne

Extra informatie over veilige volgafstand opgezocht

Iets gepost op Facebook omtrent deze campagne

Iets anders

Geen van bovenstaande

Enkel indien iets van de campagne gezien N=399



CAMPAGNEACTIES

Heeft u zelf naar aanleiding van de campagne 'veilige volgafstand' meer gelet op uw volgafstand ten opzichte van uw voorligger?

Enkel indien iets van de campagne gezien N=399

50%
43%

58%
62%

57%

41%
48% 50%

44%

55%

44%

51%
58%

42%
38%

43%

59%
52% 50%

56%

45%

56%

Totaal Man Vrouw 18 tot 24
jaar

25 tot 34
jaar

35 tot 44
jaar

45 tot 54
jaar

55 tot 65
jaar

L M H

Ja Nee

Geslacht Leeftijd Mobilitetsprofiel



CAMPAGNEACTIES

Heeft u zelf naar aanleiding van de campagne 'veilige volgafstand' meer gelet op uw volgafstand ten opzichte van uw voorligger?

37%
33%

41%
47% 44%

33% 34% 34% 31%
39% 36%

37% 44% 30%

29% 33%

47%
37%

34% 40%
32%

45%

26% 23%
29%

24% 22% 21%
29% 33%

29% 29%

19%

Totaal Man Vrouw 18 tot 24
jaar

25 tot 34
jaar

35 tot 44
jaar

45 tot 54
jaar

55 tot 65
jaar

L M H

Ja Nee Campagne niet gezien

Geslacht Leeftijd Mobilitetsprofiel

N=537



CAMPAGNEACTIES
Hoe vaak heeft u bij het letten op uw volgafstand ten opzichte van uw voorligger “Last Night A Dj Saved My Life” gezongen om te 

kunnen inschatten of u op een veilige afstand van uw voorligger reed?

9% 10% 8% 9% 8% 8% 9% 12%
8% 11%

6%

7% 7%
7%

15%
9% 7% 7% 4%

8%
7%

6%

17% 14% 20%

20%

22%

15% 17% 15% 15%

18%

18%

Totaal Man Vrouw 18 tot 24
jaar

25 tot 34
jaar

35 tot 44
jaar

45 tot 54
jaar

55 tot 65
jaar

L M H

Niet Eenmalig Af en toe Frequent Niet 'meer' opgelet Campagne niet gezien

Geslacht Leeftijd Mobilitetsprofiel

N=537



CAMPAGNEACTIES
Hoe vaak heeft u bij het letten op uw volgafstand ten opzichte van uw voorligger “Last Night A Dj Saved My Life” gezongen om te 

kunnen inschatten of u op een veilige afstand van uw voorligger reed?

27%
23%

32%

38% 36%

25% 25%
22% 23%

28% 30%

Totaal Man Vrouw 18 tot 24
jaar

25 tot 34
jaar

35 tot 44
jaar

45 tot 54
jaar

55 tot 65
jaar

L M H

Geslacht Leeftijd Mobilitetsprofiel

N=537

Percentage minstens 1 maal gezongen



CAMPAGNEACTIES
Wanneer u merkte dat u te dicht op uw voorligger reed, heeft u dan uw afstand aangepast?

7%
5%

10%

3% 5% 4%
9%

12% 10%
6% 7%

16%

14%

18%

20%
19%

15%

14%

14%

11%
17% 18%

10%

11%

9% 18% 14%

8%

8%
7%

7%

11% 9%

3%

3%

3%

6%

5%
2%

1%

2%

4%
2%

1%

1%

6% 1%

1% 1%
1%

1%

1%

Totaal Man Vrouw 18 tot 24
jaar

25 tot 34
jaar

35 tot 44
jaar

45 tot 54
jaar

55 tot 65
jaar

L M H

Ik rijd nooit te dicht bij een voorligger
Ja, iedere keer dat ik het heb opgemerkt
Ja, maar niet iedere keer dat ik het heb opgemerkt
Ja, eenmalig
Nee

Geslacht Leeftijd Mobilitetsprofiel

N=537 * % campagne niet gezien en % niet ‘meer’ opgelet niet weergegeven | resultaten op totale basis 



IMPACT



RISICOVOL GEDRAG VOORBIJE MAAND - AUTOBESTUURDERS
Als u heel eerlijk bent, welk van de volgende zaken heeft u de voorbije maand wel eens gedaan als autobestuurder?

57%

15%

8%

63%

27%

19%

11%

21%

60%

20%

11%

10%

26%

65%

30%

22%

12%

19%

U onveilig gevoeld door een andere auto of vrachtwagen
die te dicht op u volgde.

Er u zelf op betrapt dat u eigenlijk te dicht op uw
voorligger reed.

(Te) dicht op een voorligger gereden om deze aan te
zetten sneller te rijden of uit de weg te gaan.

Te dicht achter uw voorligger gereden, zodat u moeite
had om tijdig te kunnen reageren bij een onverwachtse

situatie.

Geen van bovenstaande

Totaal Pre

Totaal Post

Niks gezien of gehoord

Campagne gezien

November 2017 N=915

Maart 2018 N=537
Significant hoger (95%)



RISICOVOL GEDRAG ALGEMEEN - AUTOBESTUURDERS
Als u heel eerlijk bent, hoe vaak houdt u voldoende afstand van uw voorligger?

November 2017 N=915

Maart 2018 N=537

35%
25% 28% 23%

54%
57%

61%
55%

Totaal Pre Totaal Post Niks gezien of gehoord Campagne gezien

Altijd Bijna altijd

In de helft van de situaties Minder dan de helft van de situaties

Bijna nooit Nooit

11% 18% 11% 21%



RISICOVOL GEDRAG KENNIS

4%

32%

40%

24%

Minder dan een 1
seconde (minder dan 35

meter)

Tussen 1 en 2 seconden
(tussen 35 en 70 meter)

Tussen 2 en 3 seconden
(tussen 70 en 100

meter)

Meer dan 3 seconden
(meer dan 100 meter)

Wat is volgens u een redelijke afstand die u moet respecteren tussen uw auto en uw voorligger wanneer 

u 120 km/u op een snelweg rijdt bij een droog wegdek?

Gemiddeld 3,8 

soorten 

activiteiten in 

de laatste 12 

maanden
N=1030

November 2017

2%

22%

46%

31%

2%

26%

44%

28%

2%

20%

46%

32%

Minder dan een 1
seconde (minder dan 35

meter)

Tussen 1 en 2 seconden
(tussen 35 en 70 meter)

Tussen 2 en 3 seconden
(tussen 70 en 100

meter)

Meer dan 3 seconden
(meer dan 100 meter)

Totaal Niks gezien of gehoord Campagne gezien

Maart 2018

N=537



RISICOVOL GEDRAG KENNIS

11%

46%

30%

13%

Minder dan een 1
seconde (minder dan 15

meter)

Tussen 1 en 2 seconden
(tussen 15 en 30 meter)

Tussen 2 en 3 seconden
(tussen 30 en 40 meter)

Meer dan 3 seconden
(meer dan 40 meter)

Wat is volgens u een redelijke afstand die u moet respecteren tussen uw auto en uw voorligger wanneer 

u 50 km/u rijdt in een bebouwde kom?

Gemiddeld 3,8 

soorten 

activiteiten in 

de laatste 12 

maanden

November 2017

6%

44%

37%

14%

7%

44%

35%

14%

6%

44%

37%

14%

Minder dan een 1
seconde (minder dan 15

meter)

Tussen 1 en 2 seconden
(tussen 15 en 30 meter)

Tussen 2 en 3 seconden
(tussen 30 en 40 meter)

Meer dan 3 seconden
(meer dan 40 meter)

Totaal Niks gezien of gehoord Campagne gezien

Maart 2018

N=1030 N=537



RISICOVOL GEDRAG KENNIS

Heeft u al gehoord over de 2 seconden regel voor het houden van veilige afstand van uw voorligger?

Gemiddeld 3,8 

soorten 

activiteiten in 

de laatste 12 

maanden
N=537

53%

30%

62% 59%

46%

65%
57%

51% 50% 50%
44%

55% 56%

47%

70%

38% 41%

54%

35%
43%

49% 50% 50%
56%

45% 44%

Totaal Niks
gezien of
gehoord

Campagne
gezien

Man Vrouw 18 tot 24
jaar

25 tot 34
jaar

35 tot 44
jaar

45 tot 54
jaar

55 tot 65
jaar

L M H

Ja Nee
Significant hoger (95%)

Geslacht Leeftijd Mobilitetsprofiel



November 2017 N=1030

Maart 2018 N=537

INSCHATTINGGEVAAR
In hoeverre vindt u de onderstaande zaken gevaarlijk van automobilisten? 

8,21

7,85

7,82

7,87

In hoeverre vindt u het
onvoldoende afstand houden van

een voorligger gevaarlijk als
autobestuurder?

Totaal Pre Totaal Post

Niks gezien of gehoord Campagne gezien



HOUDINGEN – OVER AUTOBESTUURDERS

In hoeverre bent u het eens met de volgende uitspraken als autobestuurder?

November 2017 N=1030

Maart 2018 N=537

79%

90%

87%

81%

76%

61%

88%

82%

76%

71%

49%

90%

89%

82%

78%

67%

Ik vind het belangrijk om op een veilige afstand van
andere weggebruikers te blijven.

Als men te dicht op een voorligger rijdt, is het moeilijk
om tijdig te kunnen reageren op een plotse situatie.

Heel veel autobestuurders rijden te dicht op hun
voorligger.

Ik kan voor mezelf goed inschatten wat een veilige
afstand is.

Ik vind het in het huidige verkeer niet gemakkelijk om
altijd voldoende afstand te bewaren.

Totaal Pre Totaal Post

Niks gezien of gehoord Campagne gezien

Percentage akkoord
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